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Seit Generationen steht STENG für höchste Qualität,

Innovationskraft und gestalterische Exzellenz. Als

familiengeführtes Unternehmen mit langer Tradition

vereinen wir handwerkliches Können mit moderner

Technologie – und schaffen so Leuchten, die weit mehr

sind als funktionale Lichtquellen: Sie sind integraler

Bestandteil architektonischer Konzepte.

Unsere Manufaktur entwickelt und fertigt hochwertige

Lichtlösungen für anspruchsvolle Projekte in

verschiedensten Bereichen. Neben einem kleinen

Portfolio an Standardprodukten bieten wir

maßgeschneiderte Sonderleuchten, die individuell auf

Projektanforderungen zugeschnitten sind. Dabei stehen

Ästhetik, Nachhaltigkeit und technische Präzision stets

im Mittelpunkt.

Ausgezeichnet für innovatives Design und funktionale

Klarheit, arbeiten wir eng mit Architekten, Lichtplanern

und Interior Designern zusammen – partnerschaftlich,

lösungsorientiert und mit einem gemeinsamen Ziel:

Räume durch Licht neu zu definieren.

ABOUT US

For generations, STENG has stood for the highest 

quality, innovative strength, and design excellence. As a 

family-run company with a long tradition, we combine 

craftsmanship with modern technology – creating 

luminaires that are much more than just functional light 

sources: they are an integral part of architectural 

concepts. 

Our factory develops and manufactures high-quality 

lighting solutions for demanding projects in a wide 

range of areas. In addition to a small portfolio of 

standard products, we offer customized special 

luminaires that are individually tailored to project 

requirements. Aesthetics, sustainability, and technical 

precision are always at the forefront.

Recognized for innovative design and functional clarity, 

we work closely with architects, lighting designers, and 

interior designers - in partnership, solution-oriented, 

and with a common goal: to redefine spaces through 

light.



SOPISTICATED ARCHITECTURAL LIGHTING



POLYSTRUCTURE

Mit POLYSTRUCTURE Strukturen lassen sich

flexible Beleuchtungssysteme in

verschiedensten geometrischen Formen

kreieren und ästhetische Muster an der

Decke entstehen.

Lassen Sie Ihrer Phantasie bei der Gestaltung

verschiedener POLYSTRUCTURE Formen

freien Lauf und arrangieren Sie die einzelnen

Profile ganz individuell nach Ihren

Wünschen.

Alle POLYSTRUCTURE Systeme werden in

Handarbeit hergestellt und individuell,

projektspezifisch für Sie konfiguriert.

POLYSTRUCTURE structures can be used to 

create flexible lighting systems in a wide 

variety of geometric shapes and to create 

aesthetic patterns on the ceiling.

Let your imagination run wild when 

designing different POLYSTRUCTURE shapes 

and arrange the individual profiles to suit 

your individual requirements. 

All POLYSTRUCTURE systems are 

manufactured by hand and individually 

configured to suit your specific project.





PRDUKTDATEN

PRODUCT DATA

Montagearten

Mounting types

Gehäusefarbe

Housing colour

WS weiß  white

SW schwarz  black

SP Special color range

RAL Sonderfarbe custom

Dimmoptionen

Dim-options

ND Non-Dim

DA Dali

CA Casambi

Lichtfarbe

Colour temperature

27 2700K

30 3000K

40 4000K

TW TunableWhite

CRI 90+

OP Opal

PR Prismatic 

Abdeckung

Cover

Abstrahlung

Light distribution

DI  DI-IN

M1 M3 M4

Beispielhafte Artikelnummer

Example of articlecode

Montageart M2S, Abstrahlung nach unten (Direkt), Profilfarbe weiß, Opalabdeckung, 2700K, Dali

Mounting type M2S, direct light distribution, profile colour white, opal cover, 2700K, Dali

POL | __ | - | __ | - | __ | - | _ | - | _ | - | _ | OP 27 DAM2 WSDI

M2

Leistung

Power

23W per Meter

Profildimension

Profile dimension

60 x 75mm 

POLYSTRUCTURE werden nach Ihren Vorstellungen konfiguriert. Lassen Sie Ihrer Phantasie bei der

Gestaltung verschiedener Formen freien Lauf und arrangieren Sie die einzelnen Profile ganz

individuell nach Ihren Wünschen. Der Preis wird immer für die angefragte Menge kalkuliert. Bitte

stellen Sie die Artikelnummer wie unten erklärt zusammen und lassen Sie uns diese unter Angabe der

benötigten Menge und einer Skizze des gewünschten Systems zukommen. Sie erhalten danach

kurzfristig Ihren Projektpreis. Gerne sind wir Ihnen auch bei der Gestaltung Ihrer persönlichen

Installation behilflich.

POLYSTRUCTURE products are configured to your specifications. Let your imagination run wild when 

designing different shapes and arrange the individual profiles entirely according to your preferences.  

The price is always calculated based on the quantity requested. Please compile the item number as 

explained below and send it to us, specifying the required quantity and including a sketch of the 

installation. You will then receive your project quote shortly. We would also be happy to assist you 

with the design of your bespoke installation.

Basisinformation

Basic information

M1 Multipoint Stahlseilabhängung Multipoint stell cable

M2 Stababhängung Rod pendant

M3 Deckenmontage mit Abstand Spacers surface mounting

M4 Direkte Deckenmontage Direct surface mounting





FARBEN

COLOURS

POLYSTRUCTURE sind in unseren

Standardfarben (classic), unseren

Spezialfarben (special) sowie in

kundenspezifischen Farben (RAL)

erhältlich. Teilen Sie uns den RAL-Code mit

und wir können die Leuchte in der von

Ihnen gewünschten Farbe herstellen.

In gedruckten Medien oder PDFs können

die Farben von der tatsächlichen Farbe

abweichen. Für korrekte Farben empfehlen

wir Ihnen, Produktmuster anzufordern.

POLYSTRUCTURE systems are available in 

our standard colours (classic), our special 

colours (special) and in customer-specific 

colours (RAL).

The colours in printed media or PDFs may 

not exactly match the actual colour. For 

correct colours, we recommend that you 

request product samples.

Classic colours

Special colours

Teilen Sie uns den RAL-Code mit und wir können die 

Leuchte in der von Ihnen gewünschten Farbe herstellen

Let us know the RAL code and we can produce the 

luminaire in the colour you require. 

GOLD CHAMPAGNE

LIGHT BRONZE MEDIUM BRONZE AUBERGINE

WHITE BLACK 

LOTUS

SUNNY GOLD AMBER GOLD

GREY ANTHRAZITE

RAL colours
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https://www.instagram.com/stenglicht/
https://de.linkedin.com/company/steng-licht-ag
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